

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2019-2020

A. ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

- Το εξεταστικό κέντρο για τους γραπτώς εξεταζόμενους υποψήφιους του σχολείου μας είναι το 2ο ΓΕΛ Π. Φαλήρου (Τερψιθέας 35, τηλ. 2109833993).
- Το εξεταστικό κέντρο για τους προφορικώς εξεταζόμενους υποψηφίους του σχολείου μας είναι το 63^ο Βαθμολογικό Κέντρο με έδρα το κτηριακό συγκρότημα του 1^{ου} ΓΕΛ Ν. Σμύρνης (Αγίου Ανδρέου και Κοραή 20, είσοδος από Αγίου Ανδρέου στη Ν. Σμύρνη).
- Το εξεταστικό κέντρο του ειδικού μαθήματος των Αγγλικών είναι το 2ο ΓΕΛ Ν. Σμύρνης (Νικομηδείας 7-9, τηλ.2109333713). Για τα εξεταστικά κέντρα των άλλων ειδικών μαθημάτων θα ακολουθήσει ανακοίνωση, όταν θα οριστούν.

B. ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ (Για τους μαθητές στο 2^ο ΓΕΛ Π. Φαλήρου)

Για τους μαθητές που θα προσέλθουν στο 2^ο ΓΕΛ Π. Φαλήρου ισχύουν τα ακόλουθα:

- Την πρώτη ημέρα οι μαθητές του σχολείου μας θα εισέλθουν από την είσοδο της οδού 28ης Οκτωβρίου εκτός από τους μαθητές Αλεξάκη Λυδία έως και Γιαννής Άγγελος που θα εισέλθουν από της είσοδο της οδού Τερψιθέας.
- Τις υπόλοιπες ημέρες η είσοδος όλων των μαθητών θα γίνεται από την είσοδο της οδού 28ης Οκτωβρίου.

Γ. ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ

Όλοι οι υποψήφιοι πρέπει να προσέρχονται στο εξεταστικό κέντρο στις 07.45 και στις αίθουσες εξέτασης στις 08.00. Ως ώρα εξέτασης ορίζεται η 08.30. Η διάρκεια εξέτασης κάθε μαθήματος είναι τρεις (3) ώρες.

Δ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ

Για τη συμμετοχή του υποψηφίου σε κάθε εξέταση απαραίτητο είναι το δελτίο υποψηφίου που είναι υποχρεωμένος να έχει μαζί του. Επίσης πρέπει να έχει δύο στυλό διαρκείας (μπλε ή μαύρου χρώματος), γόμα -η χρήση διορθωτικού(blanco) απαγορεύεται.

Δεν επιτρέπεται στους εξεταζόμενους κατά την είσοδό τους στην αίθουσα της εξέτασης να έχουν μαζί τους κινητά τηλέφωνα (ακόμα και απενεργοποιημένα), βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, υπολογιστικές μηχανές, ηλεκτρονικά μέσα μετάδοσης πληροφοριών.

Κατά τη διάρκεια της εξέτασης δεν επιτρέπεται στους εξεταζόμενους να βγουν από την αίθουσα εκτός από εξαιρετικές περιπτώσεις μόνο με συνοδεία επιτηρητή.

Καλή δύναμη και καλή επιτυχία!